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V NAŠI DRŽAVI. 

Angleški kralj Edvard Vffl. obišče Dal
macijo. Angleški kralj Edvard Vin. bo s 
svojo jahto deset dni križal po Jadran
skem morju. Predviden je tudi obisk Du
brovnika. Kraljevo jahto bosta spremlja
la dva rušilca. V teku so že vse predpri
prave, da bo vladar s kraljeve jahte po 
radiju vodil najvišje vladne posle. 

Francoski ministrski predsednik Leon 
Blum bo obiskal letošnjo jesen Belgrad 
in Bukarešto. V kratkem pa pride v Bel
grad eden Blumovih glavnih zaupnikov 
ter več francoskih finančnikov in gospo
darskih strokovnjakov, ki bodo proučili 
možnosti za zboljšanje gospodarskih od
nošajev med Jugoslavijo in Francijo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
DOGODKI V ŠPANIJI. 

Zadnjič smo poročali o zelo krvavih in 
groznih bojih, ki se bi je jo na Španskem 
med vladno levico in uporno desnico. Dr
žavljanska vojna že divja nad 14 dni in 
je zahtevala krog 30.000 smrtnih žrtev. 
Do naravnost živinskih pokoljev je došlo 
v Barceloni in Malagi. Levičarji pobijajo 
z nepopisno grozovitostjo duhovščino, 
požigajo cerkve ter še preostale samosta
ne in uničujejo zasebno lastnino vsem ti
stim, ki ne trobijo v komunistični rog. 
Levičarska vlada, ki se je tekom revolu
cije že tretjič menjala, je postavila par 
ženskih bataljonov, ki se posebno odliku
jejo po grozovitostih. 

Uporniki imajo svojo lastno vlado v 
mestu Burgos in je njen predsednik ge
neral Cabanelles. Vstaši so osredotočili 
svoje dobro organizirano prodiranje od 
severa proti jugu na prestolico Madrid, 
katerega so že zapustili zastopniki tujih 
držav in kjer je že nastopilo pomanjka
nje živil. 

Uporniki, ki imajo glavno oporišče v 
afriškem Maroku, ojačujejo svojo prodi
rajočo armado z rednimi četami iz Ma
roka in z bataljoni prostovoljcev, v ka
terih je zelo veliko oficirjev. 

Upor podpirajo Italija, Nemčija ter tu
di Anglija. Vlada dobiva vsestransko po
moč od Francije in Moskve, a kljub temu 
bodo uporniki z njo obračunali in bode z 
zmago desnice enkrat za vselej odklenka
lo komunizmu na Španskem. 

Nova politična napetost v Avstriji. O 
olimpijski bakli, ki je romala iz grške 



Olimpije v stafetnem teku na olimpijado 
v Berlin, smo poročali zadnjič. Prenos 
olimpijske bakle skozi Avstrijo je bil po
vod za velike hitlerjanske demonstracije, 
ki so znatno zavrle pomirjevalno delo av
strijske vlade. Že pri prevzemu bakle na 
meji od Madžarov so zapeli hitlerjanci 
mesto avstrijske nemško ter Hitlerjevo 
himno. Na Dunaju so bile organizirane 
demonstracije tako obsežne, da je bila 
policija brez moči. Demonstranti so po 
dunajskih ulicah vzklikali Hitlerju in 
Nemčiji ter zahtevali z Nemci eno državo 
in en narod! Po končanih svečanostih 
glede olimpijske bakle so se demonstra
cije proti avstrijskemu režimu nadaljeva
le. Došlo je do spopadov med razgrajači 
in policijo, ki je poklicala na pomoč vo
jaštvo. Aretiranih je bilo 500 demonstran
tov in med temi več nemških državlja
nov, katere so takoj izgnali iz Avstrije. 
Demonstracije so se vršile 30. julija. Dne 
31. julija je avstrijska vlada izdala od
lok, da se policijsko pomiloščenje ustavi. 
Politični kaznjenci, ki so itak bili sami 
hitlerjanci, ki so bili kaznovani od poli
cijske oblasti ali poslani v koncentracij
ska taborišča, ne bodo deležni amnestije. 
Že izdana sodna amnestija bo pregledana. 
Vsi, ki so sodelovali v zadnjem času pri 

demonstracijah na Dunaju, v Lincu, Ino
mostu in Solnogradu, bodo morali nazaj 
v zapor. 

Portugalske kolonije za Nemčijo. Po 
Berlinu krožijo vesti, da se ukvarja por
tugalska vlada resno s prodajo kolonij 
Goa in Angola Nemčiji. Goa leži ob zapa
dni obali Sprednje Indije ter šteje pol mi
lijona prebivalcev. S svojim trgovskim 
pristaniščem bi bila za Nemčijo največ
jega pomena. Angola je v zapadni Afriki, 
obsega 1.26 milijonov kvadratnih km, in 
šteje 212 milijona prebivalcev in pred
stavlja največjo portugalsko kolonijo. Ta 
kolonija poseda neizmerna bogastva na 
srebru, bakru in železu. Izvaža tudi kav
čuk, bombaž ter kavo. Portugalska ne 
razpolaga s finančnimi sredstvi, da bi 
lahko dovoljno izrabljala angolske ze
meljske zaklade in bi ne bila vojaško kos, 
da bi zatrla upor domačinov napram vla
di tujcev. Angola je velika kakor Fran
cija in Nemčija skupaj. Ker ima Portu
galska razven tega še razno drugo kolo
nijalno posest, niso zgoraj omenjene go
vorice brez podlage. Tudi je mogoče, da 
ima tukaj Anglija svoje prste vmes, ki 
bi rada na račun Portugalske odškodo
vala Nemčijo. 


